



聚光灯

# 谍战剧《梅花红桃》开播

关晓彤韩东君主演

由关晓彤、韩东君领衔主演，田雷、逯恣祯、蒋毅、王秀竹、刘海宽主演，谭凯、张萌、赵奕欢友情出演的谍战剧《梅花红桃》于10月11日起在东方卫视、北京卫视、腾讯视频、爱奇艺播出。官方同步释出定档预告及群像海报，左双桃与陈家平在硝烟中结伴前行捍卫信仰的热血人生，悬疑密布明暗交锋的民国时代，都让众多网友倍感期待。

利退场？

官方发布的定档预告，就展现了左双桃与陈家平“入戏”后游走光明黑暗与敌人斗智斗勇的惊险戏码，悬疑感、冲突感拉满。为守护信仰与民族大义，二人与敌人展开殊死较量，凭借优秀的特工素养与默契合作数次险中求生，但作为特工的警觉性让他们陷入信任危机互相怀疑，话语试探下是难掩的剑拔弩张，戏谑探究的口气也让人紧绷神经，与此同时，二人也深陷情感煎熬，明明心中有情却因身份任务不得不互相隐瞒，将爱意藏于心底。斗争抗敌的曲折惊险，家国与情感间的纠葛，都预示着这段信仰旅程的腥风血雨。

## 市井烟火展现时代气息

值得一提的是，《梅花红桃》解锁了谍战剧的全新打开方式，在保留惊心动魄、悬念迭生的情节下，在剧中展现了真实的生活细节，还原了民国时期人们的生活状态，让网友更加靠近那个年代。陈家平就职的商行，就通过布景设置将民国商行日常的生活质感进行了呈现。剧中还刻画了商行里的职场众生相，满脸算计的赵安、心怀鬼胎的罗冠

群、因时局委身他人的罗太太、唯唯诺诺的看门人……还有穿梭于街头巷尾的黄包车、随处可见的穿旗袍的女性、老式复古的公寓等，正是从人物和置景等细微的生活气息，烘托出了动荡时局下众人求存的不同态度：有左双桃、陈家平这样投身革命的有志青年，也有无力改变默默承受的普通人，正是这些市井烟火中的小人物，让剧中的时代变得鲜活。

左双桃与陈家平的婚姻生活，更是兼具生活气息与拉扯感。他们之间有属于夫妻的欢声笑语、甜蜜瞬间，也有分属不同阵营的暗中对决、各自做戏，这种坚守信仰将爱情暂时搁置的奉献与无奈牵动人心。关晓彤演绎的军统特工左双桃才貌双全、机智果敢，自开启抗日之旅她始终坚守初心，在未能知晓陈家平身份之时，哪怕对他有情也始终将任务放在第一位；陈家平作为中共特工曾因任务不得不与左双桃分离，二人再次重逢后也始终保持谨慎态度，一切以任务为主，二人在相处过程中的拉扯与较量、对立与依存都充满看点，最终两人该何去何从，更是折射了大时代变迁下，人物命运的起起落落。

《湛江晚报》

## 关晓彤韩东君入戏“潜行”

电视剧《梅花红桃》主要讲述了昔日情侣左双桃（关晓彤饰）、陈家平（韩东君饰）因任务再续前缘，为了更好地潜伏完成抗日任务，两人隐藏身份开启相爱相杀、斗智斗勇的婚姻生活，然而随着日常相处，两人逐渐对对方的身份产生怀疑，一段充满试探、博弈、对抗的潜伏旅程就此展开。战争年代的爱情总是布满艰难与坎坷，当真相曝光后，分属不同阵营的二人将如何抉择？面对敌人时时的窥伺与怀疑，他们又将如何斗争求存？他们又能否在与敌人的生死博弈中顺

## 影视动态

### 影片《红毯先生》成“平遥惊喜”

由宁浩执导、刘德华主演的影片《红毯先生》，作为“平遥惊喜”影片，亮相第七届平遥国际电影展。该片也入围了本届平遥国际电影展“首映”单元，并将在平遥举行中国地区首映。

影片故事围绕刘德华饰演的天王巨星刘伟驰的遭遇展开，从影40年的他，为了获得奖项肯定，与著名导演林浩（宁浩饰）合作，其后引发了一连串令人哭笑不得的荒诞闹剧，情节令人期待。

据悉，第七届平遥国际电影展于10月11日至18日在山西省晋中市平遥古城举办。

《潍坊晚报》

### 吴京闫妮谭松韵携萌宠“组建家庭”《再见，李可乐》定档



王轶斐

由王小列执导，刘倩、吴荑编剧的电影《再见，李可乐》发布“爱一直在”版预告片，官宣定档12月1日，并宣布了吴京加盟影片的重磅消息。影片将借宠物视角聚焦新中式家庭的悲欢离合，展现一段关于“爱与成长”的温暖动人故事。

一直以银幕硬汉形象示人的吴京，此次尽显“女儿奴”属性，展现铁汉柔情一面。从此番曝光的物料来看，吴京、闫妮、谭松韵与狗狗“可乐”组建“神奇家庭”，萌宠“可乐”意外闯入，成为陪伴少女成长的“神奇朋友”，也让失温的家庭关系与母女之间的亲情裂痕得到缝补修复。同时，蒋龙、赵小棠等新生代演员的加盟，也给电影注入更多的新鲜活力。《再见，李可乐》以独特的视角呈现中国家庭关于亲情、友情与爱的表达，讲述一段笑泪相伴、温暖治愈的故事。

电影《再见，李可乐》借宠物视角反观“爱的盲点”，从小狗“可乐”的视角出发，从动物独有的共情力出发，去观察人的生活与世界，从而与人类情感产生美好的交互，与观众产生情感共鸣。同时，电影也反映出新中式家庭关系，宠物以“家庭成员”的方式陪伴一个家庭的成长，成为新型的“情感纽带”。

预告片落版“愿此生想再见的人，真的会再见”，也体现出电影温情动人的故事基底。正如影片向观众所传递的，生命中痛不可避免，但爱能抚平一切。《每日新报》

## 浅阅读

棚内综艺《王牌对王牌8》将于10月20日起在浙江卫视播出。“王牌家族”沈腾、华晨宇、关晓彤、时代少年团宋亚轩，携好友团沙溢、唐嫣、杨迪加盟，开启欢乐与治愈的王牌之旅。

本季节目以“好友季”为主题，并将关注更多新生行业发展，挖掘丰富的“行业王牌”故事，展现人生的酸甜苦辣。

《天津日报》

## 剧里见“人”《问心》热播

### 创新视角医疗剧引发共鸣

科医生相识、磨合、并肩作战的故事，在一个个案例串联中，充分映射现实生活中普通人的复杂情绪，细腻刻画“白衣天使”的温暖与成长。

《问心》既没有照搬职场剧常见的叙事框架，也没有过分追求非此即彼、非黑即白的戏剧化情节，而是从现实生活出发，寻找情节的矛盾冲突点和大众的情感共鸣点，用医院里的悲欢离合折射生活百态。剧中展现的医疗案例编织出人生的情感纠葛，一重重道德伦理考验展现出人性的复杂。

在人物形象塑造上，《问心》也摒弃了以往对医生群体的刻板印象，以丰富立体的温润刻画，呈现出医生作为“人”的复杂与立体。周筱风谨慎淡定、隐忍包容，也会因患者隐瞒传染病史，给同事、亲人带来危险而大发雷霆；科室“团宠”方筱然对待患者如和煦春风，面对感情则展现出坚定果敢；林逸救治过许多病人，却因家族遗传的心脏疾病倍感痛苦纠结。《问心》从多维度展现人物的真实感与复杂性，与剧情相得益彰。

编剧周艺飞透露，主创团队对创作

始终抱有“战战兢兢的敬畏心”，在创作初期踏访多家三甲医院，深度交流近50位一线心脏科医生，并邀请了多位医疗顾问全程跟进创作，力求精益求精。主创团队不仅搭建8000平方米“老中青”不同年代的医院实景，拍摄过程中的每一场手术戏、每一个专业动作也都由三甲医院资深医生进行专业指导，让观众感受到医生的专业与敬业。

据了解，继《问心》后，目前还有多部医疗题材电视剧待播。《非凡医者》由陆川执导，讲述不善言辞的医学天才陈辉进入医院后，在同事的帮助下，一步步突破自己“只见疾病不见人”的局限，成长为一名既可医身也可医心的好医生；《我家的医生》以基层社区医院为故事背景，悲欢离合、生老病死接连在这里上演，医护人员奏鸣着平常却不平凡的交响曲，传递出别样的温暖治愈气息；《欢迎来到麦乐村》以诙谐欢乐的风格，展现中国援外医疗队队员的医者仁心，还原了一幅异国他乡中国同胞历酸甜苦辣、解生活真经的烟火画卷。

## 视点



张帆

近日，医疗题材电视剧《问心》在央视八套和腾讯视频同步热播，该剧以医疗行业为切口，以纪实手法讲述了拥有不同生活背景和职业理念的3位心脏